1. (3b) Teleso s hmostnostou m sa v dosledku sic¢asného posobenia ¢asovo-zavislej sily F(t) a brzdnej
sily od prostredia F;, = —kv pohybuje s rychlostou v(t) = at(1T —t), kde o a 7 st konstanty. (1) Aky
je okamzity vykon dodévany silou F(t)? (2) Akt pracu vykona sila F'(t) v ¢ase od t =0 pot =7
na telese?

2. (4b) Na kladke s momentom zotrvacnosti J si na jej vntitornom polomere r a von-
kajsom polomere 2r namotané dve lan& v opacnej orientécii, priGom obe st zataZené
s rovnako tazkymi zavaziami m (vid. obrazok). (1) S akym uhlovym zrychlenim
sa kladka roztac¢a? (2) Akou silou je napinané lano namotané na vonkajsom obvode
kladky?

3. (3b) Trojuholnik sa sklada z troch identickych ty¢i s dizkou I a hmotnostou m. Aky je jeho
moment zotrvacnosti vzhladom na os otacania prechadzajicu vrcholom a kolmu na rovinu
trojuholnika? (Moment zotrvacnosti ty¢e vzhladom na os prechadzajicu jej taziskom je

= (1/12)mli%.)
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